

XI COLOQUIO INTERNACIONAL DE ARTE ROMANO PROVINCIAL Roma y las Provincias : modelo y difusión

Mérida, Museo Nacional de Arte Romano 18 – 21 de Mayo, 2009

Formulario de Inscripción

| NOMBRE: | | | | |
|--|------------|-----------|----|---|
| APELLIDOS: | | | | |
| DIRECCIÓN PARTICULAR: | | | | |
| INSTITUCIÓN: | | | | |
| CARGO: | | | | |
| CIUDAD: | Código : | POSTAL: | | |
| PROVINCIA: | País: | | | |
| TELÉFONO: FAX: | | | | |
| E-MAIL: | | | | |
| | | | | |
| SEXO: H M ESTUDIAN | NTE: | SI | NO | С |
| Título de la Comunicación: Tipos de Inscripción*: □ Cuota Completa: 180€(200€después del 31 de Diciembre de 2008) Incluye: Inscripción, material y documentación del Coloquio, cafés, visitas en Mérida (yacimiento Augusta Emerita / Museo Nacional de Arte Romano), derecho al volumen de las Actas (gastos de envío incluido). □ Cuota General: 80€(100€después del 31 de Diciembre de 2008) Incluye: Inscripción, material y documentación del Coloquio, cafés, visitas en Mérida (yacimiento Augusta Emerita / Museo Nacional de Arte Romano). □ Cuota Estudiante: 50€(70€después del 31 de Diciembre de 2008) Incluye: Inscripción, material y documentación del Coloquio, cafés, visitas en Mérida (yacimiento Augusta Emerita / Museo Nacional de Arte Romano). | | | | |
| Para tener derecho a la cuota de reducción de estudiante, es nece | esario acr | editarlo. | | |

* Las excursiones opcionales de los días 22 y 23 de Mayo de 2009 no están incluidas.



Modo de Pago:

Mediante transferencia bancaria al número de cuenta del Banco "La Caixa d'Estalvis i Pensions de Barcelona":

- Desde fuera de España: IBAN **ES68 2100 3011 3622 0036 0230**

- Desde España: **2100 3011 36 2200360230**

Por favor, asegúrese de incluir en los datos del ingreso su **nombre** y la **referencia** "XI Coloquio Internacional Arte Romano Provincial", y envíe la solicitud cumplimentada y el comprobante de pago mediante correo electrónico, fax o correo postal a la siguiente dirección:

XI Coloquio Internacional de Arte Romano Provincial "Roma y las Provincial: Modelo y Difusión" Museo Nacional de Arte Romano C/ José Ramón Mélida s/n 06800 Mérida (Badajoz) España Tf: +34 924311690 Fax: +34 924387105

E-mail: arteromanoprovincial@mnar.es
Web: http://museoarteromano.mcu.es

www.icac.net

José Ramón Mélida, s/n | 06800 Mérida (España) | Tel. + 34 924 311 690 Fax: 924 387 105 | arteromanoprovincial@mnar.es | http://museoarteromano.mcu.es | www.icac.net